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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

3*Superior Hotel Vier Linden in Stade

- 4 x 3-Gang Abendmenü

- Begrüßungsgetränk

- Obsthof-Besichtigung mit Eintopf-Essen

- Fahrt mit der Lühe-Schulau-Fähre

- Stadtführung in Stade

- Fleetkahnfahrt

- Fahrt mit der Schwebefähre

- Hafenrundfahrt Cuxhaven und Seehundbänke

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 3. und 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Bettensteuer

________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

14.09.2025 - 18.09.2025 - 3*s-Hotel Vier Linden

Preis pro Person im Doppelzimmer 870 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 985 €

Altes Land - Obstparadies & Fachwerkidyll - 5 Tage

Obstparadies und Fachwerkidyll

1. Tag:  Anreise zu Ihrem Hotel in Stade.

2. Tag: Freuen Sie sich auf einen Tag im Urlaubsort Stade. Natürlich haben wir eine Stadtführung für Sie gebucht.

In der vom Wasser umgebenen Stadt ist das hanseatische Erbe bis heute präsent. Besonders hübsch ist die mit

Fachwerkhäusern geschmückte Altstadt und der Hansehafen. Hier wo einst die Schiffe entladen wurden, findet man

heute viele Geschäfte und Cafés. Nachmittags unternehmen Sie eine Fleetkahnfahrt, durch die idyllische

Naturlandschaft und entlang historischen Wallanlagen.

3. Tag: Obstbäume soweit das Auge reicht. Dazwischen Deiche, Flüsschen, Kanäle und Bilderbuchdörfer – so zeigt sich

das Alte Land, das Sie mit Ihrer Reiseleitung erkunden. Unterwegs besichtigen Sie einen Obsthof und sind zu einem

deftigen Erbseneintopf in einer original Altländer Obstscheune eingeladen. Nachmittags geht es mit der

Lühe-Schulau-Fähre zur weltweit einzigartigen Schiffsbegrüßungsanlage, welche die großen Pötte auf dem Weg

nach Hamburg willkommen heißt.

4. Tag: Heute geht es nach Osten zur Fahrt mit der Schwebefähre. Sie ist weltweit eine der acht letzten ihrer Art und

gilt als Wahrzeichen der Region. Anschließend erleben Sie das maritime Flair im Nordseeheilbad Cuxhaven. Mit

seinen feinen Stränden und dem großen Hafen ist es ein beliebtes Ferienziel. Natürlich sehen Sie hier die

Seehundbänke und schnuppern maritimes Flair bei einer Hafenrundfahrt.

5. Tag: Mit vielen schönen Eindrücken im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*s-Hotel Vier Linden

Schölischer Str. 63, 21682 Stade

Tel. 04141/92702

info@hotel-vierlinden.de

www.hotel-vierlinden.de

Hotelwebseite

Das 3-Sterne Superior Hotel Vier Linden ist seit über 95 Jahren in Familienbesitz. Das Haus ist umgeben von viel Grün

und liegt vor den Toren des Alten Landes an der Elbe, nahe Hamburg. Entspannen Sie auf dem großzügigen

Außengelände, oder unternehmen Sie einen Spaziergang zur Elbe oder in die Innenstadt von Stade.

Das Hotel verfügt über ein Restaurant, in dem Sie mit regionalen Spezialitäten und einer Auswahl erlesener Weine aus

dem eigenen Weinkeller verwöhnt werden. Am Morgen erwartet Sie ein abwechslungsreiches Frühstücksbuffet, um

https://www.hotel-vierlinden.de/
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gestärkt in den Tag zu starten.

Die Zimmer verfügen über ein Bad mit Dusche oder Badewanne,WC, Fön und TV.
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